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Ata da Sexagésima Segunda (62") Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado

de Goiás. Aos 25 dias do mês de março de 2026, às 18:30 (dezoito

horas e trinta minutos), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva,

localizado à Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste,

são Domingos-Go, teve início a sessão com a presença dos vereadores

Carlito Cardoso de Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho

- União), João Marques de Souza (PP), Jose Marcos da Silva Oliveira

(Zezáo - PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Pedro

Gonçalves Martins Junior (PL) e wagner Gonçalves de oliveira (PRD),

ficando registrada a ausência justificada do Vereador Martir Ferreira de

Melo (Pombo - União) e a ausência do Presidente da Câmara Yuster de

Moura oliveira (Yuster da Vivo - PP). Apos constatar a presença dos

Vereadores, o Vice-Presidente Heber presidiu a sessão e convidou o

Vereador João Marques parafazer a leitura de um trecho bíblico e depois

convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior,

sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência, apos os

cumprimentos, o Presidente franqueou a palavra em tema livre e fez uso

da tribuna o Sr. João Bernardes da Silva para reivindicar providências

preventivas contra acidentes e poluição sonora na praia do povo quanto

ao tráfego de embarcaçÕes e som automotivo. Logo apos o Vereador

Pedro Junior fez uma indicação verbal, pedindo ao Prefeito para colocar

mais bancas na Feira Livre, devido só ter uma até o momento. Logo apos

o Presidente iniciou a ordem do Dia submetendo à 2a DlscussÃo E

VOTAÇÃO o Projeto de Lei no O2O12O25 dos Vereadores Lucas e Pedro

Junior, que "Estabelece Diretrizes para realizaçâo de Campeonatos

Esportivos no âmbito do Município de São Domingos-Go e dá outras

", sendo aprovado por unanimidade; foi submetido à 2a
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o Projeto de Lei no OZII2OZS dos

Vereadores Lucas, Pedro Junior e Jose Marcos, que "!nstitui a

implantação do Sistema de Canalizaçáo e Drenagem de Aguas Pluviais

em Ruas Não Pavimentadas do Município de São Domingos - GO e dá

outras providências", sendo aprovado por unanimidade; e foi submetido à

1a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o Projeto de Lei no 001/2026 do Vereador

Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa PDT), "Dispõe sobre a
padronização dos uniformes escolares da rede municipal de ensino de

São Domingos - Goiás, e dá outras providências", sendo aprovado por

unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou a leitura da Matéria da

Ordem do dia seguinte: DISCUSSÃO e VOTAÇÃO UNICA do Projeto de

Resolução 00212026 do Vereador Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa -
PDT), "Dispõe sobre alteração do Artigo 89 do Regimento lnterno da

Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás, e dá outras

providências."; 2a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO Oo Projeto de Lei 001t2026

do Vereador Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), "Dispõe sobre a

padronização dos uniformes escolares da rede municipal de ensino de

São Domingos - Goiás, e dâ outras providências". Na sequência o

Presidente agradeceu a presença de todos e dos internautas, encerrou a

Sessão e solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente

Ata que segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Diretora, para apreciaçáo dos demais membros da Casa. (Audio e vídeo

desta sessão disponíveis no canal do YouTube).

Yuster de Moura Oliveira
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